



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI
ZONA RURAL-DISTRITO DE CERAÍMA, S/N
CEP:4643000-00, GUANAMBI/BA

EDITAL Nº 03 DE 08 DE FEVEREIRO DE 2023 - Retifica o Edital N.º 2 de 26 de janeiro de 2023

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE
PRESENCIAL**

O DIRETOR – GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019 e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a abertura de inscrições do processo para ingresso de estudantes em 2022.2, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma subsequente ao Ensino Médio - modalidade presencial - para o *Campus Guanambi*, por meio de MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE conforme o número de vagas e cursos relacionados no Quadro - 2 do subitem 2.1 do Edital e seguindo as demais condições e as etapas definidas nesse Edital.

1. Retificar subitem 1.6, referente ao Cronograma.

ONDE SE LÊ:

- 1.6. O Processo Seletivo será realizado conforme etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 1. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.2

Etapas	Data/Períodos	Endereço
Publicação do Edital	27.01.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/

Recurso de Impugnação ao Edital (sugere-se o prazo de 02 dias)	28.01 a 29.01.2023	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado - Impugnação(ões) ao Edital e Publicação do Edital Homologado	30.01.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Período de Inscrição/Matrícula	31.01.2023 a 15.02.2023	<u>Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Guanambi</u> <u>Endereço Zona rural de Ceraíma, CEP 46.430-000.</u>
Banca de Heteroidentificação para as vagas: RV1, RV2, RV5 e RV6 Dia e horário de atendimento no Campus	31.01.23: 9h30 às 11h30 01.02.23: 7h30 às 9h30 07.02.23: 9h30 às 11h30 08.02.23: 7h30 às 9h30 14.02.23: 9h30 às 11h30 15.02.23: 7h30 às 9h30	<u>Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Guanambi</u> <u>Endereço Zona rural de Ceraíma, CEP 46.430-000.</u>
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições/Matrícula Homologadas	16.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Interposição de Recurso(s) referente(s) à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	17.02 a 18.02.2023	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado dos Recursos/ Homologação dos Candidatos(as) Inscritos(as)/Matriculados	24.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Publicação do Resultado Final	24.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/

LEIA-SE:

1.6. O Processo Seletivo será realizado conforme etapas constantes no cronograma a seguir:

Quadro 1. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2022.2

Etapas	Data/Períodos	Endereço
--------	---------------	----------

Publicação do Edital	27.01.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Recurso de Impugnação ao Editalh30 (sugere-se o prazo de 02 dias)	28.01 a 29.01.2023	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado - Impugnação(ões) ao Edital e Publicação do Edital Homologado	30.01.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Período de Inscrição/Matrícula	31.01.2023 a 09.02.2023	<u>Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Guanambi</u> <u>Endereço Zona rural de Ceraíma, CEP 46.430- 000.</u>
Banca de Heteroidentificação para as vagas: RV1, RV2, RV5 e RV6 Dia e horário de atendimento no Campus	31.01.2023: 9h30 às 12h30 13h às 14h 01.02.2023 7h30 às 11h30 13h30 às 16h30 02.02.2023 9h30 às 10h30 13h30 às 15h30 03.02.2023 9h30 às 11h30 13h30 às 16h30 06.02.2023 9h30 às 11h30 13h30 às 16h30 07.02.2023 9h30 às 11h30 13h30 às 16h30 08.02.2023 9h30 às 11h30 13h30 às 16h30	<u>Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Guanambi</u> <u>Endereço Zona rural de Ceraíma, CEP 46.430- 000.</u>

Publicação da Lista Preliminar de Inscrições/Matrícula Homologadas	10.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Interposição de Recurso(s) referente(s) à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	10.02 a 12.02.2023	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Resultado dos Recursos/ Homologação dos Candidatos(as) Inscritos(as)/Matriculados	13.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Publicação do Resultado Final Utilização da Lista de Espera(se necessário)	17.02.2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/

2. Retificar o item 4, referente a Inscrição.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.5.1. O candidato que optar pelas reservas de vagas das ações afirmativas (RV1, RV2, RV5 e RV6) terá que vir ao Campus em um dos dias reservados para entrevista de heteroidentificação, conforme quadro abaixo:

Dias da entrevista presenciais

31.01.23: 9h30 às 11h30

01.02.23: 7h30 às 9h30

07.02.23: 9h30 às 11h30

08.02.23: 7h30 às 9h30

14.02.23: 9h30 às 11h30

15.02.23: 7h30 às 9h30

LEIA-SE:

4.5.1. O candidato que optar pelas reservas de vagas das ações afirmativas (RV1, RV2, RV5 e RV6) terá que vir ao Campus em um dos dias reservados para entrevista de heteroidentificação, conforme quadro abaixo:

Dias da entrevista presenciais

31.01.2023: 7h30 às 12h30 Tarde: 13h às 14h

01.02.2023: 7h30 às 12h30 Tarde: 13h30 às 16h30

02.02.2023: 7h30 às 10h30 Tarde: 13h30 às 15h30

03.02.2023: 7h30 às 11h30 Tarde: 13h30 às 16h30

06.02.2023 7h30 às 11h30 Tarde: 13h30 às 16h30

07.02.2023: 7h30 às 11h30 Tarde: 13h30 às 16h30

08.02.2023: 7h30 às 11h30 Tarde: 13h30 às 16h30

4.5.1.1. Em casos específicos e em atendimento ao serviço público, a comissão de Heteroidentificação poderá realizar, em caráter excepcional, o atendimento em formato on-line.

4.5.2. Nas entrevistas das bancas de heteroidentificação on-line, o candidato não poderá fazer o uso indevido de adereços e/ou maquiagem que comprometam a análise do fenótipo. O candidato deverá seguir as seguintes orientações e procedimentos:

a) orientações:

I. Boa iluminação;

II. Fundo branco;

III. Sem maquiagem;

IV. Sem adereços: óculos escuros, boné, lenço ou outros que possam cobrir rosto, cabelos e pescoço;

V. Sem filtros de edição.

3. As demais disposições do Edital Nº 2 de 26 de janeiro de 2023 permanecem inalteradas.

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES

Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 08/02/2023 13:49:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 403940
Verificador: 565dc75ec9
Código de
Autenticação:

